

Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Veronika Sacherová Datum: 2.6.2015
Autor: Matěj Pokorný	
Název práce: Koryši antarktických jezer – minulost a současnost	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce bylo shrnout poznatky o biogeografii, historickém výskytu a faktorech, které formovaly současné zastoupení sladkovodních koryšů v Antarktické oblasti.	
Struktura (členění) práce: Struktura práce je standardní.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Literární zdroje jsou více než dostatečné, zahrnuty jsou všechny relevantní práce (pokud je mi známo), a to starší i nejnovějších, a jsou správně citovány.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce vlastní výsledky neobsahuje.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Po formální stránce je práce na nadstandardní úrovni.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Cíle práce byly beze zbytku splněny. Matěj pečlivě vyhledal veškerou relevantní literaturu a s texty pracoval maximálně analyticky. Práce je tak velice čtivá, v každé kapitole je jasná myšlenková linie a i kapitoly jsou uspořádané tak, že „příběh“ o koryších Antarktické oblasti plyne od nastínění podmínek pro život přes shrnutí výskytu a ekologie druhů až po nastínění, jak lze historický vývoj osídlení zkoumat. Celkově bych ráda také vyzdvihla, že Matěj začal s přípravou bakalářské práce včas a s velkým zaujetím, takže informace z literatury měl čas dobře propojit a výsledná práce je tak opravdu velmi povedená.	
Otázky a připomínky oponenta:	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací) <input type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	

Podpis školitele/oponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte zhruba rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/bakalarske-obhajoby>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na lukas.kratochvil@natur.cuni.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu Lukáš Kratochvíl, katedra ekologie PŘF UK, Viničná 7, Praha 2.